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各市競技団体　御中

第７１回四都市スポーツ大会事務局
綾部市文化・スポーツ振興課長


四都市スポーツ大会に関するアンケート調査結果について

秋晴の候、ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。
平素は、四都市スポーツ大会の発展にご尽力いただき、厚くお礼申し上げます。
さて、本年６月、四都市スポーツ大会に関するアンケート調査にご多忙中にも関わらずご協力いただきありがとうございました。別紙のとおり、報告書として取りまとめを行いましたのでご参照ください。
今回の調査では、今後の四都市スポーツ大会の在り方や各競技団体のそれぞれの想いをお伺いすることを主な目的としていました。
結果、多くの団体が今後も大会の継続を希望されており、四市相互の親睦交流に高い関心と、競技種目への意欲的な姿勢をお持ちであることが分かりました。
お寄せいただいた貴重なご意見・ご要望をもとに、今後の大会運営の参考とさせていただきます。
各競技団体におかれましても、四市が連携いただき、種目別実施要項の見直し等について、ご協議いただきますようお願いいたします。
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